
COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DA PESSOA IDOSA

REQUERIMENTO Nº             , DE 2021

(Da Sra. LEANDRE)

Requer  que  esta  Comissão  solicite
informações  ao  Ministro  de  Estado  da
Saúde  sobre  a  vacinação  dos  idosos
contra  a  Covid-19  em  todo  o  território
nacional.

Senhor Presidente:

Requeiro, com base no inciso V do art. 24 do Regimento Interno da

Câmara dos Deputados que, ouvido o plenário desta Comissão, sejam solicitadas ao

Ministro  de  Estado  da  Saúde  sobre  a  vacinação  dos  idosos  contra  a  Covid-19

respostas às seguintes perguntas:

 Qual a quantidade,  em números percentuais e absolutos, de

idosos,  por  faixa  etária,  vacinados  em  cada  Estado  da

Federação,  até  a  data  de  resposta  deste  pedido  de

informações?

 Qual a quantidade,  em números percentuais e absolutos, de

idosos  em  instituições  de  longa  permanência  que  foram

vacinados,  até  a  data  de  resposta  deste  pedido  de

informação?

 Qual a quantidade, em números percentuais e absolutos, dos

profissionais  das  instituições  de  longa  permanência,  que

foram vacinados,  até  a  data  de  resposta  deste  pedido  de

informação?

 Quais os critérios utilizados para selecionar as instituições de

longa  permanência  que  tiveram  seus  moradores  e

profissionais vacinados?
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 Em relação aos cuidadores remunerados ou não das pessoas

idosas  dependentes  não  institucionalizadas,  quantos,  em

números percentuais e absolutos, foram vacinados, até a data

de resposta deste pedido de informação?

 Qual  o  cronograma  de  vacinação,  por  faixa  etária,  a  ser

seguido  em  cada  Estado  da  Federação  e  qual  seu

cumprimento até  a  data  de  resposta  deste  pedido  de

informação?

 Quais  os  prazos  para  que  seja  concluída  a  vacinação  de

todos os idosos do Brasil;

 Qual  a quantidade de idosos – em números percentuais  e

absolutos – por faixa etária, que faleceram em decorrência da

Covid-19,  por  estado,  com e  sem a  aplicação  de  vacinas,

desde o início da imunização;

 Qual  a quantidade de idosos –  em números percentuais  e

absolutos – que faleceram em decorrência da Covid-19 e que

se encontravam em instituições de longa permanência até a

data de resposta deste pedido de informação?

JUSTIFICAÇÃO

Por conta de alterações imunológicas ocorridas ao longo do processo natural

de envelhecimento,  os  idosos são os  mais  suscetíveis  ao surgimento  de doenças

infectocontagiosas, principalmente as que afetam o aparelho respiratório, o que inclui

a Covid-19.

Nesse  sentido,  é  fundamental  que  a  população  se  conscientize  sobre  a

importância  da  vacinação  contra  a  Covid-19  e  o  governo  desenvolva  meios  de

imunizar, o mais rápido possível, todos os idosos do Brasil.

Segundo dados do Ministério da Saúde, os 30,2 milhões de brasileiros que

estão acima dos 60 anos de idade foram os mais atingidos pela Covid-19, sendo que a

faixa etária entre 60 e 79 anos concentrou 46,9% das mortes e os idosos com 80 anos

ou mais somaram 22,3%.
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Assim como ocorre com outras  vacinas,  a  ideia  é que,  além de diminuir  a

infecção e  a  disseminação  do vírus,  possam ser  reduzidos os  números  de casos

graves de Covid-19 em idosos. 

A vacinação em idosos reduz as internações e o risco de morte causados por

infecção viral aguda do sistema respiratório. Desde a inserção da vacinação contra a

gripe (influenza), por exemplo, no calendário do Ministério da Saúde, observa-se uma

importante modificação na utilização dos serviços de saúde pela terceira idade e no

perfil  de  morbimortalidade  (índice  de  mortos  em  decorrência  de  uma  doença

específica dentro de determinado grupo populacional).

Portanto, este pedido de informação que ora apresento tem o objetivo não só

de solicitar que sejam prestados esclarecimentos a esta Casa sobre a vacinação dos

idosos contra a Covid-19,  mas,  principalmente,  o de buscar  o desenvolvimento de

estratégias que garantam a vacinação, no menor tempo possível, de toda a população

idosa do Brasil.

Sala da Comissão, 17 de março de 2021

DEPUTADA LEANDRE

PV/PR
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REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº               , DE 2021

(Da Comissão de Defesa dos Direitos da Pessoa Idosa)

Requer  que se solicite  informações ao
Ministro  de  Estado  da  Saúde  sobre  a
vacinação dos idosos contra a Covid-19
em todo o território nacional

Senhor Presidente:

Com  fundamento  no  §  2º  do  art.  50  da  Constituição  Federal,

combinado  com o art.  15,  XIII,  do  Regimento  Interno da Câmara  dos Deputados,

requeiro a Vossa Excelência para que seja encaminhado ao Senhor Ministro da Saúde

o presente pedido de informações  sobre a vacinação dos idosos contra a Covid-19

respostas às seguintes perguntas:

 Qual a quantidade,  em números percentuais e absolutos, de

idosos,  por  faixa  etária,  vacinados  em  cada  Estado  da

Federação,  até  a  data  de  resposta  deste  pedido  de

informações?

 Qual a quantidade,  em números percentuais e absolutos, de

idosos  em  instituições  de  longa  permanência  que  foram

vacinados,  até  a  data  de  resposta  deste  pedido  de

informação?

 Qual a quantidade, em números percentuais e absolutos, dos

profissionais  das  instituições  de  longa  permanência,  que

foram vacinados,  até  a  data  de  resposta  deste  pedido  de

informação?

 Quais os critérios utilizados para selecionar as instituições de

longa  permanência  que  tiveram  seus  moradores  e

profissionais vacinados?
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 Em relação aos cuidadores remunerados ou não das pessoas

idosas  dependentes  não  institucionalizadas,  quantos,  em

números percentuais e absolutos, foram vacinados, até a data

de resposta deste pedido de informação?

 Qual  o  cronograma  de  vacinação,  por  faixa  etária,  a  ser

seguido  em  cada  Estado  da  Federação  e  qual  seu

cumprimento até  a  data  de  resposta  deste  pedido  de

informação?

 Quais  os  prazos  para  que  seja  concluída  a  vacinação  de

todos os idosos do Brasil;

 Qual  a quantidade de idosos – em números percentuais  e

absolutos – por faixa etária, que faleceram em decorrência da

Covid-19,  por  estado,  com e  sem a  aplicação  de  vacinas,

desde o início da imunização;

 Qual  a quantidade de idosos –  em números percentuais  e

absolutos – que faleceram em decorrência da Covid-19 e que

se encontravam em instituições de longa permanência até a

data de resposta deste pedido de informação?

JUSTIFICAÇÃO

Por conta de alterações imunológicas ocorridas ao longo do processo natural

de envelhecimento,  os  idosos são os  mais  suscetíveis  ao surgimento  de doenças

infectocontagiosas, principalmente as que afetam o aparelho respiratório, o que inclui

a Covid-19.

Nesse  sentido,  é  fundamental  que  a  população  se  conscientize  sobre  a

importância  da  vacinação  contra  a  Covid-19  e  o  governo  desenvolva  meios  de

imunizar, o mais rápido possível, todos os idosos do Brasil.

Segundo dados do Ministério da Saúde, os 30,2 milhões de brasileiros que

estão acima dos 60 anos de idade foram os mais atingidos pela Covid-19, sendo que a

faixa etária entre 60 e 79 anos concentrou 46,9% das mortes e os idosos com 80 anos

ou mais somaram 22,3%.
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Assim como ocorre com outras  vacinas,  a  ideia  é que,  além de diminuir  a

infecção e  a  disseminação  do vírus,  possam ser  reduzidos os  números  de casos

graves de Covid-19 em idosos. 

A vacinação em idosos reduz as internações e o risco de morte causados por

infecção viral aguda do sistema respiratório. Desde a inserção da vacinação contra a

gripe (influenza), por exemplo, no calendário do Ministério da Saúde, observa-se uma

importante modificação na utilização dos serviços de saúde pela terceira idade e no

perfil  de  morbimortalidade  (índice  de  mortos  em  decorrência  de  uma  doença

específica dentro de determinado grupo populacional).

Portanto, este pedido de informação que ora apresento tem o objetivo não só

de solicitar que sejam prestados esclarecimentos a esta Casa sobre a vacinação dos

idosos contra a Covid-19,  mas,  principalmente,  o de buscar  o desenvolvimento de

estratégias que garantam a vacinação, no menor tempo possível, de toda a população

idosa do Brasil.

Sala da Comissão, 17 de março de 2021

DR. FREDERICO

PATRIOTA/MG
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